

Teniszgála a tűzoltókért



Tavaly novemberben két fogyatékos sportoló, a száz százalékban vak Bélafi Szilárd, illetve a 95 százalékban látássérült Vincze Gábor három tűzoltó (Fekcs József tűzoltó százados, Kanyó Ferenc tűzoltó őrnagy és Török Lajos tűzoltó főhadnagy) társaságában első magyar parasportolóként lefutotta a híres New York-i maratont. A rendkívüli sportteljesítményre sokan felkapták a fejüket. Bélafi Szilárd például ennek köszönhetően, valamint a Zuglói Őrszefogás a Kerületért Alapítvány júliusból 2007. február 2-án átvethette az „Év emberének” járó civil kitüntetést. Aztán a lelkesedés alábbhagyott, a tűzoltók és a sportolók visszatértek a hétköznapi kerékvágásba. A barátság azonban a 42,5 km-es táv lefutását követően sem szakadt meg, olyannyira nem, hogy a Fővárosi Tűzoltó-parancsnokság egyre szorosabbra fűzte a kapcsolatot a fogyatékos sportolókkal. A tűzoltók és a vak futó öszeszeskötőt csapata ma már egyre több utcai futóversenyen feltűnik, így adott volt a kérdés, amennyiben a magyar tűzoltókat ismét meghívják a New York-i kollégák (az Achilles Track Clubbon keresztül), akkor ők, és a fent említett két parasportoló ismét lefutja-e majd a világ leghíresebb maratonját.

– A meghívást megkaptuk, és úgy készülünk, hogy mindenképen menni fogunk – mondta Török Lajos tűzoltó főhadnagy. – Ha a lehetőségeink engedik, akkor a tavalyinál is nagyobb csapattal. 2006-ban ugyanis szerettünk volna kerékszékés sportlót is magunkkal vinni, de egyet sem találtunk, aki vállalta volna a felkészüléssel járó nehézségeket. Idén azonban egy női és egy férfi kerekés is jelentkezett, hogy örömmel velünk tartana. Ez viszont azt is jelenti, hogy a korábbi három helyett hét tűzoltónak és a győzteseknek és a helyezetteknek járó díjakat stílszerűen két tűzoltó, Török Lajos főhadnagy és Koncz Norbert Károly hadnagy adta át, akik egyúttal a novemberben New York-ba utazó magyar küldöttséget is képviselték a rendezvényen. (M)

Házi Állatorvosi Szolgálat**Dr. Lukács Zoltán** vezető állatorvos**Telefon: 06-30-94-15-033** – Háznál történő betegellátás, kis műtétek – Vesztség elleni és egyéb védőoltások támogatására is.

Június 30-án és július 1-én a Csömöri úti Mini Garros tenisz-

XIV. kerület

Veszélyben a babakocsi

Szokatlan baleset történt a Hősök terénél lévő gyalogos átkelőn június 30-án este 7 óra körül. A Múcsarnok előtt egy nő görkorc-solyával a lábán toltta át gyermekét babakocsival az átkelőhelyen a tér irányába. Amikor a középső forgalmi sávba ért egy fehér színű furgon jobb hátsó kerekével áthajtott a babakocsi első kerekén. A VW Transport vezetője elmondta, hogy mivel a külső és a középső sávban állt a gépkocsi forgalom, ezért átsorolt a belső forgalmi sávba. A balesetet már csak akkor vette észre, amikor elhagyta a gyalogátkelőt. A 2006-ban született gyermek egyetlen karcolás nélkül megúszta a „kalandot”.

Tűz az utastérben

Az Egressy térre riasztották a járőröket július 1-jén délután, egy kigyulladt járműhöz. A bejelentő elmondta, hogy VW Passat típusú autójával le kellett parkolnia a fenti helyen, mivel a gépkocsiban kevés volt a hűtőfolyadék. Kiszállt, hogy vizet öntsön a hűtőbe, majd azt észlelte, hogy az utastérben tűz keletkezett. A hűtőviznek szánt folyadékkal megpróbálta eloltani a tüzet, de az tovább terjedt. Ekkor értesítette a tűzoltókat, akik két percen belül kiérkeztek és eloltották a tüzet. Az nem derült ki, hogy mi okozta a gyulladást, de a szándékosságot a tűzoltóság szakértői kizárták.

Motoros baleset

Július 3-án 20 óra körül egy Citroën közlekedett a Fogarasi úton a Róna utca irányába. Amikor a Pillangó utcába kívánt balra bekanyarodni, a Kerepesi út felől érkező Yamaha típusú motorke-rékpárral összeütközött. A motorost nem tudták meghallgatni, mert nem volt kihallgatható állapotban. A jobb bokája eltört és agyrázkódást szenvedett, ezért az Árpád kórházba szállították.

A véetlen sofőr sérült

Egy Citroën C3 típusú személygépkocsi haladt július 5-én 16 óra körül a Fogarasi úton a külső forgalmi sávban. A Fogarasi út és a Gvadányi út kereszteződésében az autó vezetője egyenesen kívánt tovább haladni. Mivel a jelzőtábla zöld jelzést mutatott, behajtott a kereszteződésbe. Ekkor arra lett figyelmes, hogy szemből egy Renault Megan megkezdte előtte a kanyarodást balra, nagyívben a Gvadányi útra. Ekkor már a Citroën vezetője nem tudott megállni és a két gépkocsi összeütközött. A véetlen

SALIX**KERTÉSZETI ÁRUDA****1164 Bp. Magtár u. 40.****T/F: 400-3059, 06-30-9448-394**

- Gyümölcsfaoltványok, dísznövények
- Cserjék, rózsák, lombosfák
- Sziklakerti örökzöldek, évelők
- Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vízinövények, tavihalak
- Kert-, sziklakert és kertítő építés**

Tuják, fenyők, örökzöldek**Locsolorendszerek tervezése, felépítése****Kül- és beltéri keramiák****Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13**

Helyi Hírek

Közlekedési balesetek



TEHERAUTÓVAL ÜTKÖZÖTT A SZEMÉLYAUTÓ. Egy Renault Clio és egy konténerszállító teherautó ütközött össze június 28-án a XV. kerületben, a Rákospalotai Határút és a Szentmihályi út kereszteződésében. A személykocsiba egy személy beszorult, őt a tűzoltók emelték ki, majd a mentők kórházba szállították. A forgalmi akadály elhárítása után átadták a helyszínt a rendőrségnek.

sofőrhöz mentőt hívtak, mivel fájlalta a csuklóját és az Uzsoki úti kórházba szállították.

Rendőri segítséggel vitték kórházba

Az Öv utca és az Egressy út kereszteződésében július 6-án este egy Honda típusú személygépkocsi vezetője nem adta meg az elsőbbséget egy szabályosan közlekedő Ladának, mivel nem vette észre a kihelyezett „Elsőbbségadás kötelezől” közlekedési táblát. Az okozó elismerte a felelősségét a helyszínen. A baleset során egy hölgy fejsérülést szenvedett, akihez a rendőrök mentőt hívtak. A nő azonban nem akart kórházba menni. Közölte, hogy pár órával ezelőtt megivott két üveg sört és előtte bevett egy nyugtatót. A mentőápoló ragaszkodott az elszállításhoz, mivel nagy volt a valószínűsége, hogy a nő agyrázkódást szenvedett. A sérült kiszállt a mentőből és kibaíni kezdett, hogy nem megy sehova. Akkor a mentősök rend-

őri kíséretet kértek és a beteget így a Honvéd kórházba szállították további kivizsgálásra.

Zöldet látott…

Július 8-án a kora délutáni órákban személyi sérüléses baleset történt a Csömöri út és a Rákos patak úta kereszteződésében. Egy Opel Corsa közlekedett a Rákos patak utcában a Szugló utca felé, amikor a fent említett kereszteződéshez érve elnézte a fényjelző készülék színét. Mivel úgy látta, hogy számára zöldet mutat a készülék, behajtott a kereszteződésbe. Ekkor azonban jobbról, a Csömöri úton egy francia fennhatóságú gépkocsi érkezett, aki belehajtott az Opel jobb oldalának. Ettől az Opel megpördült és belecsapódott az út szélén lévő oszlopnak, ami kidőlt. A vizsgálat során kiderült, hogy a fenti időben egyáltalán nem működtek a forgalomirányító jelzőtáblák, ezért az Opel vezetője felelős a baleset bekövetkezéséért, amit a helyszínen el is ismert.

CSAK 16 db/m²
az optimális építőrendszer

POROTHERM® N+F

Amit a **POROTHERM®** N+F építési rendszer tud, az nem mindennapi. Egy **előtér szőlő** A rendszer legjobban tagja a **POROTHERM®**44 N+F a szennyezős új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddigi felülmúló hőszigetelő képesség

Építőanyag, Szállítás
NEDALUHA
Schiedel kémény akció
KÍNÁLATUNK BŐVÜLT: Bramac cserép, betonáruk, szigetelőanyagok is kaphatók
Megnyitottuk új telepünket!
1165 Bp., Újszász u. 47/D.
1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68
Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig

2007. július 18.



BALESET HÁROM SÉRÜLTTEL. Két személyautó ütközött össze június 26-án este a XVI. kerületi Vidámvásár utcában. A balesetben hárman könnyebben megsérültek, őket a mentők ellátták. A tűzoltók a járművek áramtalanítása után átadták a helyszínt a rendőrségnek.

Az okozót és utasát a mentők

kórházba szállították, mivel nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedtek.

Szemben a forgalommal

Kerékpáros gázolás történt július 10-én reggel 8 óra után. A kerékpáros a baleset bekövetkezéséről elmondta, hogy a Korong utcán haladt a Róna utca irányából az Uzsoki utca irányába. Az Uzsoki kórházhoz érve a Korong utca egyirányúvá válik – ezt közlekedési tábla is jelzi – ám ő ezt figyelmen kívül hagyva egyenesen kerékpárogott tovább a szembe jövő forgalommal, az egyirányú úttesten. Mikor a mellette elhaladó szürke személygépkocsi jobbra fordult – mivel ez volt a szabályos haladási irány – az nekiment a biciklisnek, aki az ütközéstől a földre került. A gépkocsi vezetője annyit mondott, hogy keres parkoló helyet és visszajön a helyszínre, de ezt nem tette meg, elhajtott. A sérültet a mentők az Árpád kórház traumájára szállították, mivel nyolc napon belülii hátsérülést szenvedett.

XVI. kerület

A megijedt vezető

A Vidámvásár úton közlekedett Nagytarcsa irányába július 5-én a késő esti órákban egy Toyota Corolla típusú személygépkocsi. A Simongát utcai kereszteződéshez érve a vezető megijedt egy másik gépkocsitól, mivel azt hitte, hogy az elé fog kanyarodni. Blokkolva fékezett, amitől a gép-

kocsi elfordult és így oldalazva nekiment a kereszteződésben álló Opelnak. A baleset következtében az Opel vezetője fejsérülést szenvedett és fájlalta a bordáit, de nem volt olyan mértékű a sérülése, hogy kórházba kelljen szállítani, így saját felelősségére nem ment el a mentővel. Az intézkedés során kiderült, hogy a Toyotának egy hónapja lejárt a forgalmi engedélye és érvényes zöldkártyával sem rendelkezik.

Kilógtak a gerendák

Július 6-án 11 óra körül a Szlovák úton haladt egy MAN típusú tehergépkocsi. Egy kerékpáros előzését fejezte be éppen és húzódott vissza jobbra, amikor csattanásra lett figyelmes és azt tapasztalta, hogy a jobb oldali visszapillantó tükör rácsapódott a szélvédőre. Megállt és látta, hogy nem messze áll egy Toyota kisteher gépkocsi, melyről gerendák lógtak az úttest felől. A MAN sofőre felvette a kapcsolatot a parkoló gépjármű vezetőjével, aki nem ismerte el, hogy az ő hibájából következett be a káreset, és el is távozott a helyszínről. A károsult rendőrt hívott, eközben a Toyota vezetője is visszatért a helyszínre. Mindkét felet meghallgatták, az ügyben szabálysértési eljárás keretében döntenek a felelősség megállapításában.

Hátulról behajtott

A Szabadföld úton közlekedett egy Mercedes típusú személygépkocsi július 6-án délelőtt. Egy kapubejáróba kanyarodott be jobbra kisívben a Szabadföld útról, amikor egy Opel Corsa vezetője hátulról figyelmenlőn behajtott. Személyi sérülés nem történt.

Motoros balesetek

A Csömöri út irányából közlekedett a Rózsa utcában egy Mitsubitsi típusú személygépkocsi július 9-én éjjel fél tizenegykor. Amikor a Rózsa utca és a Rákosi út kereszteződéséhez ért a rossz időjárási és látási viszonyok miatt nem vette észre a rá vonatkozó „Állj, elsőbbségadás kötelezől” jelzőtáblát és az erős fékezés ellenére nekihajtott egy Yamaha típusú motorkerékpár hátuljának,

Hol találhatók az elszállított roncsautók?

Előző számunkban írtunk arról, hogy tervszerűen folyik a XVI. kerületben a roncsautók feltérképezése és elszállítása. A felderítést a szabadidős rendőrök végzik, míg az elszállításról az önkormányzat intézkedik. Jópofa dolog, hogy miután a roncsvadászatnak híre ment, egyes roncs tulajdonosok bújócskát játszanak a rendőrökkel – ide-oda utaztatják a romos, műszaki vizsga és biztosítás nélküli autókat. Egy kis Polski például Szentmihálytól Mátyásföldig vándorol, egy öreg mikrobusz pedig a Centenárium lakótelep különféle pontjain tűnik fel. A rendőrség kérésére közöljük, hogy a roncsokat a következő helyre szállítják: Fe-Ferrum Kft., 1106 Budapest, Jászberényi út 18-20. Tel.: 433-0250, 433-0293 – itt érdeklődhet az, akinek eltűnt a roncsautója. Amit egyébként 60 napon belül vissza lehet szerezni, ha a tulaj megfizeti a felmerült költségeket. A kocsikat ezután szétbontják és hasznosítják.

GIPSZKARTON SZAKÜZLET**1144 Füredi út 74-76. Tel: 422-1565**
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

- KNAUF** gipszkarton rendszer (választal, tetőtér, állmenyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)
- HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK** utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
- BELTÉRI AJTÓK** (fém és fa tokkal)
- KAZETTÁS ÁLMENYEZET**
- YAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK** web: www.acromat.hu • e-mail: jarecni@acro.hu

Helyi Hírek

amely Zugló irányából közlekedett a Rákosi úton. A motor kb. tizenöt métert csúszott, az esés következtében a sofőrnek megsérült a bal könyöke és eltört a bal bokája. A sérültet a mentők a Péterfy Sándor utcai kórházba szállították.

Július 9-én a délutáni órákban egy Ford típusú személygépkocsi vezetője balra nagyívben kívánt bekanyarodni a Vadruca utcába, ám eközben összeütközött a vele azonos irányból, neki balról érkező Suzuki 500 típusú motorkerékpárral. A balesetben a gépkocsi utasa fejsérülést a motorkerékpáros, pedig súlyos agyrázkódást szenvedett. A sérülteket az Országos Baleseti Intézetbe szállították a mentők.

Agglomeráció

Súlyosan sérült

Június 15-én délután 4-kor Kistarcsán a Késmárki úton közlekedett egy zsámboki lakhelyű nő egy Seat típusú gépkocsival. Amikor a Késmárki utcához ért, nem adott elsőbbséget az ott közlekedő Nissan Pickupnak, amelyet egy kistarcsai férfi vezetett, és összeütköztek. A balesetben a Seatot vezető nő súlyos sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár kb. 2 millió forintra tehető.

Eldölt a motoros

Június.16-án 11 óra előtt Kistarcsa Késmárki utcában közlekedett egy kistarcsai férfi a Honda típusú kismotorjával, amikor feltehetően az ittas állapota miatt elesett. A férfi ennek következtében orrcsont-törést szenvedt.

A kerékpáros is…

Június 17-én délután 3-kor Csömörön a Szabadság úton közlekedett egy román állampolgárságú férfi a kerékpárjával, amikor ittas állapota miatt a Templom melletti buszmegállóban elesett. A férfi súlyos kulcscsonttörést szenvedett.

Balra kanyar

Június.18-án délután 2-kor Kistarcsán a Nagytarcsai úton közlekedett egy kistarcsai férfi a Mitsubitshi típusú személygépk-

csijával, amikor balra kanyarodás közben nem adott elsőbbséget egy vele szemben szabályosan közlekedő budapesti férfi által vezetett Audi A4 típusú gépkocsinak és összeütköztek. A balesetben nem sérült meg senki.

Tankolás után

Június.21-én délután fél öt körül Kerepesen a Szabadság úton lévő MOL benzinkútnál a tankolást követően figyelmetlenül hajtott ki a kútoszloptól egy kistarcsai férfi a Mercedes típusú gépkocsijával, és összeütközött egy másik kútoszloptól kiálló, budapesti férfi által vezetett Volkswagen Polóval. Személyi sérülés nem keletkezett, az anyagi kár azonban több mint félmillió forint.

Elszaladt a kislíu

Június.24-én 13.30-kor Mogyoródon a Hungaroring versenypálya területén a Bokszt utcában egy kétéves kislíu szüleitől elszaladva egy arra haladó elektromos kerékpárral ütközve elesett. A kislíu könnyű sérüléseket szenvedett.

Drága figyelmetlenség

Június.26-án 17.20-kor Kistarcsán a Szabadság úton lévő ÖMV benzinkútnál egy figyelmenlő vezető gödöllői nő a Nissan Almera típusú kocsjával nekiütközött az előtte forgalmi okok miatt álló budapesti férfital vezetett Mitsubitshi Pajeronak. Személyi sérülés nem történt az anyagi kár kb. egymillió forint.

Feledékeny károkozó

Június 28-án 21.45-kor Kerepesről jelentette be egy nő, hogy a József Attila úton lévő családi házának kapubejárójában parkoló Volvo és Toyota típusú gépkocsinak egy ismeretlen személy által vezetett, ismeretlen típusú és rendszámú jármű nekiütközött, majd megállás nélkül elhagyta a helyszínt, s még az adatait is elfelejtette a károsultak tudomására hozni… Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár a két parkoló kocsiiban kb. 800 ezer forint.

Elesett a motorral

Július 2-án 16.20 órakor Mogyoródon a Kerek tónál egy mogyoródi férfi eddig ismeretlen okok miatt az általa vezetett Yamaha Neos típusú kismotorral elesett, és ennek következtében könnyű sérüléseket szenvedett.

Figyelmetlen előzés

Július 2-án 21.20-kor a Csömör és Budapest közötti úton történt egy könnyű sérüléssel járó baleset, amikor egy kerepesi férfi a Lada Samara típusú kocsjával Budapest felől Csömör felé haladva figyelmenlően kezdett előzésbe, és összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő budapesti nő által vezetett Skoda 120L típusú gépkocsival. A balesetben mindkét jármű vezetője könnyű sérüléseket szenvedett.

KONTÉNERES
siirt, föld, sóder, homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

13. oldal

12. oldal